

## **Глава МИД Таджикистана рассказал китайским журналистам о перспективах расширения таджикско-китайских отношений**

**По завершении официальной части своей программы пребывания в Пекине Министр иностранных дел Республики Таджикистан дал интервью Информационному агентству «Синьхуа».**

В ходе интервью глава МИД Республики Таджикистан поделился с читателями впечатлениями от своего официального визита в КНР, а также рассказал о перспективах расширения таджикско-китайских отношений в различных направлениях.

В тот же день, С. Аслов дал интервью китайскому телеканалу «Феникс», в рамках которого Министр ответил на вопросы телеканала об основных векторах внешней политики страны и подходах Таджикистана в отношении различных региональных и глобальных вызовов и проблем.

<http://tojnews.tj/ru/news/glava-mid-tadzhikistana-rasskazal-kitayskim-zhurnalistam-o-perspektivah-rasshireniya-tadzhiksko>